




AZ ŐSI KULTÚRÁK AJÁNDÉKA: A SZIVÁRVÁNYHARCOSOK LEGENDÁJA

Az ősi, eredeti szimbólumok jelentésének megváltoztatására tett kísérletek

Több próbálkozás történt már és történik ma is az ősi szimbólumok terén, miszerint tudatosan egy új, az eredetivel gyakran teljesen ellentétes jelentést, ami akár negatív is lehet, kapcsolnak ezekhez az ősrégi szimbólumokhoz, ami aztán idővel jelentősen módosítja, gyakran egészen megváltoztatja azok eredeti jelentését és tartalmát. Ez a megváltoztatott jelentés kerül be aztán a köztudatba.

Az ilyen módon megváltoztatott eredeti jelentés tulajdonképpen az emberiség fontos, ősidők óta használatos és szent szimbólumainak az elferdítése, mondjuk ki, 'megszentségtelenítése'. Ez akkor valójában nem más, mint egy szégyenletes cselekvés az emberiség történelme és maga az emberiség ellen.

Vajon ki vagy kik csinálják ezt és milyen céllal? Ez egy jogos kérdés, ami elkerülhetetlenül felmerül az emberekben.



1. A Swastika

A swastika az emberiség történelmének egyik legfontosabb és legerőteljesebb szimbóluma. Ennek az ősi emblémának sokféle jelentése van a különböző kultúrákban, mélyen beágyazva a történelmükbe. A szimbólum gyökerei a szanszkrit nyelvre vezethetők vissza, ahol a „svasztika” kifejezésből származik, és jelentése a 'jólét'. Ez az emblemikus ikon számos civilizációban megtalálható, beleértve az indiai szubkontinenst, Európát, Ázsiát és Amerikát.

- A hinduizmusban a swastikát Ganesha-val, az akadályok eltávolítójával társítják, és a jólét, a gazdagság és a szerencse megtestesítőjének tartják. Azt mondják, hogy magába foglalja az AUM isteni rezgéseit. A hindu filozófiában az AUM kozmikus hang, amely a végső valóságot, tudatot és létezését képviseli. A swastika különálló lábaival és szögeivel vizuálisan megtestesíti az AUM vibrációs mintáit.
- A buddhizmusban a swastika a jóindulat, az együttérzés szimbóluma, gyakran Buddha lépteit vagy szívét jelképezi. A Dharmát, az igazsághoz vezető utat is szimbolizálja.
- A swastika számos kelet-ázsiai kultúrában is jelen van, például Kínában és Japánban, ahol a szerencsét, a jólétet és a hosszú életet jelképezi.

Sajnos, hogy az emberek, bár ez szinte csak kizárólag a nyugati országokban fordul elő, gyakran azonosítják a náci szimbólumot a swastikával. **Ez teljesen téves és helytelen!!!**

Fontos tudni, hogy a náci szimbólum a swastika megfordítottja és fekete színű, míg a swastika piros színű. Az emberekben és a médiában tudatosítani kellene valahogy, hogy tisztába legyenek a különbséggel, és ne swastikának nevezzék a náci szimbólumot. A náci szimbólumot helyesen horogkeresztnek hívják a német „hakenkreuz” szóból, melynek a pontos, szó szerinti fordítása a 'horogkereszt'. Így nevezte azt Hitler is.

Swastika



Horogkereszt



2. A Szivárvány szimbóluma

Az emberiség történelmének kezdete óta a **szivárvány** számos kultúrában a **remény szimbóluma** volt szerte a világon.

- Az ókori görög mitológiában Írisz a szivárvány istennője, aki összeköti az embereket az istenekkel.
- A Bibliában a szivárvány Isten jele volt Noénak, hogy a nagy árvíz már elmúlt.
- Az ír legenda szerint a manók aranyedényeket rejtenek el a szivárvány végeiben.
- A kínai kultúrában a szivárványt Nüwa, az Istenanya idézi elő az égen és adja ajándékkul az embereknek.
- A kedvenc házi állatainkról mondják, hogy amikor elhagyják a földet, akkor átmennek a „szivárványhídon”, hogy megvárjanak minket, amíg újra találkozhatunk velük.
- A szivárvány egyben a jobb élet megtalálásának szimbóluma is, „valahol a szivárványon túl”, mint ahogy Dorothy Gale számára is volt az Óz varázslójában.

De ma ez egészen mást jelent...

Sajnos ma a szivárvány, mint szimbólum, szinte csak kizárólag más fogalomként, más jelentéssel él a köztudatban.

De a szivárvány mindig az örömet és a boldogságot fogja képviselni és jelenteni; a reményt és a vágyat egy jobb életre; a véget nem érő törekvést egy örömteli, boldog és szeretetteljes világra.





A SZIVÁRVÁNYHARCOSOK LEGENDÁJA



A „**SZIVÁRVÁNY HARCOSAI**” az Egység, a Szeretet és a Megértés ősi elveire fogják tanítani az embereket. Az emberek közötti harmóniára fognak tanítani mindenütt az egész földön. A gyermekeik ismét szabadon futkározhatnak majd, és élvezhetik a természet és a Földanya kincseit.

A Szivárvány Harcosok különböző legendáinak egy nagyon jó összefoglalása található Steven McFadden 'Legend of the Rainbow Warriors' (A Szivárvány Harcosainak Legendája) című, 1987-ben írt könyvében. Itt McFadden kijelenti, hogy ezeket a legendákat generációkkal ezelőtt, többek között a bennszülött indián „látnokok” őrizték és adták tovább.

„Világos bőrű emberek érkeznek majd a keleti tenger felől hatalmas, fehér szárnyakkal hajtott kenukon. Az emberek, akik kiszállnak ezekből a csónakokból, szintén olyanok lesznek, mint a madarak. Az egyik lábuk olyan lesz, mint a galambé, a másik, mint a sasé. A galamb lába a szeretet és a kedvesség gyönyörű, új vallását fogja képviselni, a sas lába pedig az erőt, a technológiát és a hatalmat. A sas éles lába dominál majd, sas lábakkal a Vörös Nemzeteket fogják karmolni, kizsákmányolják és rabszolgává teszik őket.

Miután vegyes ellenállást tanúsítanak az indiánok ezekkel a karmokkal szemben, látszólag elveszítik a szellemüket, és kis, kopár enklávékba, bezárt területekre terelik őket. Ez lesz az ő világuk sok éven át: szegénység, szenvedés, tiszteletlenség emberi mivoltuk iránt. Aztán idővel a világ megbetegszik. *Az állandó és hajthatatlan kapzsiság miatt a Föld tele lesz halálos folyadékokkal és fémekkel, a levegőt füst és hamu szennyezi, és még az esők (...) is mérgecseppekben hullnak a földre. A madarak holtan esnek le a levegőből. A halak hasra fordultan pusztulnak el a vizekben. Az erdők kezdenek kiszáradni. Egy lyuk fog nyílni az égben. A háborúk körbejárják a Földet. Az időjárás vadul ingadozik. Egyre nagyobb káosz lesz a világban.*

Amikor ezek a dolgok elkezdenek megtörténni, az indiánok tehetetlenek lesznek. **De akkor a Fény jön keletről, és a bennszülöttek kezdik újra megtalálni erejüket, büszkeségüket és bölcsességüket. Ez történik sok más nemzethez tartozó testvérükkel is – fehérekkel, sárgákkal és feketékkel –, akik erősen érzik majd a Lélek hívását. Megértik azt az alapvető tényt, hogy a Föld adja nekünk az élet körforgásához szükséges vizet, élelmet, ruházatot, menedéket és szépséget. Ezek a felébredt lelkek egymásra találhatnak, és közösen megtanítják a világ minden emberét, hogy tiszteljék a Földanyát, akihez az emberi lények is szorosan tartoznak és függnek tőle. Győzni fog a tisztelet.**

A szivárvány szimbóluma alatt minden faj és vallás összefog majd, hogy elterjessze az élet nagy bölcsességét, miszerint egymással és a világ összes teremtményével harmóniában kell élni és ezáltal helyreállítani a Szent Karikát (Sacred Hoop). *Akik így tanítanak majd, azok a Szivárvány Harcosok. Ők nem erőszakkal és nem fegyverekkel küzdenek, senkinek, és semminek nem ártanak. Egyedül békés eszközökkel és a helyes élet példamutatásával nagy küzdelem után véget fognak vetni a Föld pusztításának és megszenteltetésének.*

A Szivárvány Harcosok feladata számos, de nagyszerű lesz. A tudatlanság hegyeit kell legyőzniük, és találkoznak sok előítélettel és gyűlölettel. Nagyon elhivatottnak, erejükben megingathatatlannak és bátor szívűeknek kell lenniük. Találnak majd sok olyan készséges szívet és elmét, akik követik őket a gyógyulás ezen útján.

Béke és bőség fog uralkodni ekkor egy hosszú és örömteli Aranykoron keresztül.”